INFORMATION SUR LA VILLA « CORAL CAYE » 
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Pour se rendre a « San Pedro » sur l’Ile d’Ambergris Caye.
De la ville de  Belize vous avez deux options.  Vous pouvez prendre un vol  de l'aéroport international de Belize à l'aéroport de San Pedro sur Ambergris ou vous pouvez prendre le taxi de mer.  J'ai inclus les sites pour les taxis et les deux compagnies aériennes ci-dessous.  Vous pouvez également prendre un vol  de l'aéroport municipal de Belize à San Pedro - c'est un peu moins cher, mais vous devrez prendre un taxi de l'aéroport international  a  l'aéroport municipal.  Les frais de taxi  devraient être d'environ $20 USD d'un terminal à l'autre.   Notre recommandation est de prendre un avion directement de l’aéroport international pour San Pedro. Une fois que vous atterrissez à San Pedro nous allons assurer le transport à « Coral Caye Villa » et à votre départ de la villa à l'aéroport de San Pedro ou à la jetée principale si vous prenez le taxi de mer.  

Nous avons utilise les envolés avec « Maya Island Air » et « Tropic Air ».  Les deux sont bonnes, mais Tropic Air a un terminal plus moderne.   Vous trouverez cependant que vous serez très peu de temps dans le terminal.   Les liens des sites de compagnies sont ci-dessous. 

http://www.mayaregional.com/
http://www.tropicair.com/
http://www.cayecaulkerwatertaxi.com/                
Pour ce baladé autour de l’ile d’Ambergris Caye.

(Les locations taxi en bateau)

 Une fois à la villa, vous pouvez soit prendre un taxi de l'eau, le “Costal Express”, pour aller en ville ou aller au Nord de l’ile aux autres plages et les Hôtels.  Il vous ramasse à notre quai toutes les 45 minutes à une heure et le coût est 7 $ US par personne.  Vous pouvez également louer un taxi de mer privé qui coûtera environ $30 USD pour jusqu'à 4 personnes dans le bateau.  Brittany de notre agence « Sotheby’s » peut vous aider à réserver.  Il y a un téléphone dans la maison et le numéro de Brittany est inscrit.  Les appels locaux sont gratuits.  Si vous souhaitez faire des appels de longue distance, vous aurez besoin d'une carte  d'appel/téléphone.  Il existe également un calendrier pour le taxi de mer dans la maison sur le comptoir, ou vous pouvez obtenir un au Marché alimentaire de « Mata Grande ».  (Sur la rue derrière la propriété) 
Les locations de voiture de golf.
 Vous pouvez louer une voiture de golf pour aller en ville.  Vous pouvez configurer une location si vous appelez Brittany à notre société de gestion.  Nous utilisons les voitures de Golf « Island Adventures » par Brittany et elle peut organiser avec eux pour avoir la voiturette de golf, délivrée à la maison pour vous et ramassé à la fin de votre location. 
Les 2 plus populaires options de location de voiture de golf ci dessous : 
Monchos Golf Carts - http://www.sanpedrogolfcartrental.com/
Carts Belize: - http://cartsbelize.com/
Island Adventures: - http://www.islandgolfcarts.com
 Ca prend environ 15 minutes en taxi de mer pour aller en ville,  pour voir les bars et club et pour faire du magasinage. En voiture de golf il peut vous prendre 25 à 35 minutes selon la condition de la route.  Toutefois, c’est  une amusante façon de voyager en ville et passer la journée et voir  les nombreuses boutiques et  restaurants et les bars en cours de route.
Il y a 3 routes principales dans la Ville qui font la longueur de le Ville de San Pedro, et ils sont nommées rue Front, c’elle du milieu et la rue de bas.  Vous devrez payer un frais au pont qui rejoint les deux sections de l’île.  Le frais est $10 BZ (Belize) ($5 dollar US) et cela vous donne un billet de retour.  Conserver le billet, qu'ils vous donnent que vous devrez remettre aux retours.   Si vous allez faire des achats, if faut choisir un chariot qui dispose d'un espace de stockage petite pour ranger vos sacs. Soyez prudents et toujours bloquer le panier et prendre les clefs avec vous de la même façon que chez vous.  Si vous laissez vos achats ou une voiturette déverrouillé un opportuniste pourrait commettre du vol, donnée la chance.  La plupart des paniers ont de l’espace de stockage sous le siège avant, mais n'oubliez pas de demander quand vous réservez la voiture de golf. 
Les Restaurants et Bars.

Sur les deux cotées de notre villa, un court 10 à 15 minutes à pied du Sud sur la plage vous amène à « Las Terrazas ».  Ils ont un très joli petit restaurant.  Un peu coûteux mais la nourriture et le service est très bien. Un autre coin que nous aimons, à cote de notre villa est le salon resto « Rojo ».  Durant la nuit ou le jour  vous pouvez y marcher en 10 minutes environ.  C’est direction Nord de notre plage et la nuit, la plage est partiellement allumée donc aussi sécuritaire de marcher la nuit.  

Ce site est pour le “Rojo”.
 http://www.tripadvisor.com/Restaurant_Review-g291962-d1314919-Reviews-Rojo_Lounge-San_Pedro_Ambergris_Caye_Belize_Cayes.html
Les revues sont en anglais mais sont très bonnes. 

Enfin, il y a aussi le “Bar Palapa” qui est très bien.   C'est un kiosque au-dessus de l'eau et ils ont aussi des tubes gonflez que vous pouvez faire flotter, ils fournissent vos boissons vers le bas dans la mer, pour vous dans un seau sur une corde.  C’est très amusant! Dans la ville de San Pedro nous recommandons le restaurant & bar «  Fido ». Il est sur la plage en ville, et vous pouvez relaxer avec une bière et regardez le monde passer sur la plage, etc.  

“The Red Ginger” (Le Gingembre Rouge) est un autre bon restaurant  et air conditionné.  Nous sommes allés, avec mes parents et mon meilleur ami pour célébrer son 40e anniversaire, et ils font vraiment l'occasion spéciale.  Voici le site pour leur place:  
http://www.tripadvisor.com/Restaurant_Review-g291962-d1392990-Reviews-Red_Ginger-San_Pedro_Ambergris_Caye_Belize_Cayes.html
Les Epiceries.

Quand nous allons à la Villa nous utilisons l’épicerie « Mata Grande ».  Ils ont des produits de bonne qualité et des prix raisonnables.  Nous les utilisons pour le vin aussi et ils ont accès à la maison si vous passer votre commande avec eux, en avance par ordinateur, tout sera mis à la villa pour votre arrivée.  Nous avons quelques condiments à la maison mais pas beaucoup.  Dans la ville de San Pedro, ils utilisent la saucisse Factory pour leur viande et volaille.  La saucisse “Chorizo” est excellente.  Il suffit de remplir le formulaire en ligne et envoyer par courrier email et ils prennent la charge à partir de là.  Leur site du magasin est ci dessous:

http://matagrandegrocery.com/
Ils fournissent aussi la bière, boissons, soda, etc.…  Simplement laisser Brittany savoir ce que vous souhaitez, et il sera dans la maison à votre arrivée.  Elle vous aidera à organiser votre paiement aussi et peut simplement ajouter la note à votre facture si vous le souhaitez.  
La Plongée sous marine, et activités de mer.

Plongée Snorkeling et autres tours de mer, est juste au sud de nous sur la plage.  Une marche de 10 minutes est la Boutique de Plonge “White Sands Dive Shop”.  Ils peuvent organiser des visites de plongée et journée  pour vous.  Elbert est le propriétaire et Lupe est la directrice.  Tous les deux sont maîtres de plongée et sont instructeur certifié et l'opération est très sécuritaire et propre.  Dites-leur de que Max & Debi de « Caye Villa 3 » vous a envoyé.  Ils  viendront  à la jetée, au quai en avant de la Villa pur vous ramasser, et vont vous retourner au quai a la  fin de votre voyage.  Leurs site est ci dessous:

http://scubalessonsbelize.com/
Nous avons également utilisé “Amigos Del Mar”.  Amigos Del Mar est également une bonne équipe  et de sécurité très consciencieuse.  Nous avons pris le tour de la journée pour le trou bleu “The Blue Hole” avec eux.  Fantastique voyage mais un départ très tôt.  Vous devez être à leur boutique de plongée dans San Pedro à 5 h 30.  Nous avons également pris la visite de la réserve marine de « Hol Chan » et Shark Ray Alley avec eux.  Il s'agit d’une autre bonne journée.  Vous allez nager avec les requins nourrice et Sting Rays et plus de poissons que vous pouvez compter.  Les deux voyages accueillent des plongeurs sous marins ou de tuba.  Cliquez sur le lien ci-dessous vous mènera à leur page de frais et de là vous pouvez naviguer sur leur site pour plus d'informations sur leurs services.  
http://www.amigosdive.com/Prices/tabid/273/Default.aspx
Brittany de notre société de gestion recommande également la compagnie de tour “Suya Tours”.  Nous n'avons pas utilisé leur service personnellement mais si ils sont recommandes et vous pouvez être certain qu'ils sont fiables.   Ils font  des visites aux ruines, grotte tube, le Zoo de Belize, doublure zip et excursions nombreuses.  
http://suyatoursbz,com/
Brittany peut vous aider si vous voulez faire une réservation en avance de votre arrive. 
 David est notre  concierge et il vit sur site est donc disponible pour vous aider ainsi à la plupart tout ce que vous pouvez avoir besoin dans la Villa.  Il est aussi une bonne source d'informations sur les plantes et fleurs autour de la propriété. Nous avons des agents de sécurité durant la nuit chaque jour.   En outre, Brittany et son équipe de gestion  sont disponibles pour vous aider et sont simplement un appel de téléphone.  Une Femme de Service de chambre  tous les autres jours est inclus dans la location et si vous avez besoin de faire du lavage, vous pouvez laisser dans le panier et « Iris »  se chargera de le faire  pour vous.    

Nous espérons que cela vous donne un peu plus d’information et n’hésitez pas de nous contacter si vous avez besoin d’autres choses.  

Avec chaleureuses salutations, 
Deborah & Maxime Gagnon
Coral Caye Villa./ Mata Grande/ San Pedro / Belize/ Amérique Centrale
